HAEKTPONIKOI YHOAOTIETEX I

Aocknoelg Egyaotnplov 3

1. Tedwte TTEOYEOUUO TTOU VO VITOAOYICEL TRV TWA TNG TTAQOKAT® GUVAQTNGNG
yla kdarolo Sedoyévn Tiwn Tov z JTov Ya StaPdiel aTtd To TANKTEOAGYLO:
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2. "Evag alyopuduog yia Tov vitoAoyieud tng nuepounvios tov ITdoya twv Opdo-
80wV Ge GUYKEKRQWWEVO £TOC (UEYEL To 2099) elval 0 €ENRG:

¢ Oewpovue WG 5edouévo €lGOG0V TO £TOG TTOV UAS EVOLAPEQEL.
e Opltovue KAITOLEG OKEQEOLES TTOGOTNTEG GUUP®VA Ue TOUS OkOAovTOUG
TOTTOVG:
(@) 1 = vwoAowrro dwalpeong Tov €toug ue To 19.
B) re = vwdAowgto dralpeong Tov €TOUG Ue To 4.
(Y) r3 = vIoAouTo Sralpecong Tov £€ToUS Ue To 7.
©) rqe = 1971 + 16.
(€) r4 = vIolowmo Swalpeong tov r, ue to 30.
(©T) rp = 2(ro + 2r3 + 3r4).
(@) r5 = vwolowro Swaipeong Tov ry, ue To 7.
M) re=rqg+1r5+ 3.
e To r. etvau n nuegounvia. Tov AIEIAMOV TOU GUYKEKQWLEVOL E£TOUG ITOU

Té@Tel o IIdoya. Av To r. elvan peyoditepo agtd 30, tdte to Ildoya elvar
oTig (r. — 30) Maiov.

Todwte 6 KOO TOV TTARATIAV® aAYOELILo. Beelte Kol TUTTWGTE TTOTE TTEPTEL
To emduevo Ildoya.

3. AVo couatidia pue udces my Kol mo PElOKOVTOL akivnto GTo cnuelo Ue Gu-
vIeTayUEveS (1, y1,21) KO (x2,y2, 2z2) aviigtorya. H faputiki dUvaun uetagd
TOUG €xEL UETEO

mims

F=G
r2

omov r = /(x2 —x1)2+ (y2 — 11)? + (22 — 21)? N ATGGTACN TOV COUATISIWV
ko G n Baputkri tadepd ue Twh 6.674 x 10~ e wovddeg SIL

TFodwte TTEOYQOUWULO TTOU

e va Stapdcel aTtd To TTANKTEOAOYLO TIC WALES KOL TS GUVTETAYUEVES JEang
yua ta 800 cwpatidio oTis uetapintég ml, x1, yl, z1 kow m2, x2, y2, z2.



e No VITOAOYITEL KO VO TUTTWVEL TV ATTOGTAGN TOUG.

* VO VITOAOYICEL TO UETEO TG UETAEY Toug dUvaung. No 10 TUTT®OVEL GTV
096vn wévo av eivar peyodtepo ard 10710 adAuwdg va TuTtdver 0.

. Tumdote TIg TEWTES 20 Suvduels Tou 2 (20, 21, ...219),

. Todwte mEdypauLa TTOU VO TLVTTOVEL GTnY 09dvn Toug apuuovg 0.0, 0.1, 0.2,
0.3, 04, ..., 2.5.

. Tum®ote 0 TOEAYOVTIKO aEuWuwoy Tov Ja divel o ypnotng (apekel va eivor
uéxot to 12). To n! opiteTon wg €ENng:

| I1x2x3---x(n=1)xn, n>0,
n! =
1, n=0.

. Tedwte TTRdYQOULO TTOV VAL VITOAOYIZEL KOL VO TUTTOVEL TO SWITAO TTAQOYOVTIKO
apruov Tov Ya Siver o yonotng, apkel va eivar puéxel to 19. To StmtAd Taa-
yovtikod (n!!) opltetar we

1x3x5x%x---Xx(n—2)xn avTon eval TeEQTTOC,
nll=4¢ 2x4x6x---x(n—2)Xn av 1o n evor AETLOG,
1 av to n givon 0.

. Tumwote gtnv oddvn 53 woaméyovta onuela gto Sidotnua [—3.5,6.5] (Guuite-
QUAOULPBAVOUEVOV KOL TOV GKEMV).

Ymoberén: n wcagtéxovta onuela 6To dtdatnua [a, b] €gouvv dyvwaetn amdcTacn
UETAEY Toug, €0tw h. Ilpémel va wyver 1 = a, 2 = a + h, x3 = a + 2h, ..,
ZTn, = a+ (n — 1)h. AMA TTE€TTEL OKOUOL VO LGYVEL Ty = b, dQa a + (n — 1)h =
b=h=(b—a)/(n—1).

. Tedwte mEdypauua Tov va eA€yxel av €vag aképalos aguiudcs mov da tov Sivel
0 YENGTNG, elval TEAOTOG.

YmroSeién I Yo cag fondncer o arkdAovdog 0pLoudg yio Toug TEOTOUS oLd-
woug:

Kdde Yetikog aképorog apuiuog eivar wpotog ekTog av dSiapeliton
OKEPWS te kATTOolo 0EUd €KTOS ATTO TO 1 KO TOV €AVTO TOV.

YmroSeién 1I: Wagte va Peelte KATOLOV JeTIKO OKEQEALO TTOV Vo Stanel arELBMOS
(BnAadn xweig vITOAoLTTO) Tov aEWUO 16080V, €KTOS AITTd TO 1 KoL TOV £0VTO
Tov. MItogovue va aTtokAelGovue OAOUS TOUG UeYOAVTEQOVS TOV aQuol &l-
6080v kKadws kavévag dev da Tov Srapel arEPOS.



10. Na emoAndedcete oTL

Lo ()|
= n2 nm+/(nt+3)(nr—3) )| €

WG €€Nng: vIToAoylGeTe Ta dVO UEAN TG €5l0WONGS XWELGTA KOl TUTTOGTE AVTA
KOD®OS kKo T Slapoed Toug (TTov da JTEETEL va TTANGLAZEL 6To 0). XTov UTTo-
Aoyioud tou adpolcuatog Se Jda TdEeTE PUOKA AITELQOVS OQOUG: KQEATHGTE
50000 épovg.




